

MAROKKÓ KIEJTETTE PORTUGÁLIÁT ÉS FRANCIAORSZÁG ELLEN FOLYTATJA A FUTBALLVÉBÉT

Történelmet írt a vébé „Rockyja”

A futballtörténelem első afrikai együtteseként világbajnoki elődöntőbe jutott Marokkó válogatottja a katarai seregszemlén. Portugáliát búcsúztatta hétvégén, de Cristiano Ronaldoék mellett Neymaréknak is lezárult a torna. A fináléért Argentína–Horvátország és Franciaország–Marokkó párosítás szerint játszanak.

» VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

„Amikor a Rocky filmet nézed, Rocky Balboának akarsz szurkolni. Úgy gondolom, hogy mi vagyunk ennek a világbajnokságnak a Rockyja. Azt hiszem, most a világ Marokkóval van” – mondta fellelkesülten Walid Regragi, Marokkó labdarúgó-válogatottjának szövetségi kapitánya a katarai világbajnokságon elért újabb történelmi sikerüket követően. Az afrikai ország együttese ugyanis Belgium és Spanyolország után Portugáliát is elbúcsúztatta, és ezáltal elődöntőbe jutott.

Már a negyeddöntőbe jutásukkor írtuk, hogy első arab nyelvű országgént sikerült futballvébében ilyen sokat elérniük, ezt pedig épp a vébé történetének első közép-keleti házigazdájánál ünnepelték. De velük együtt ünnepelt az egész arab világ, Regragi pedig most úgy érzi, hogy immár „semleges kedvencekké” váltak. „Eljutottunk oda, hogy már mindenki szereti a csapatunkat, mert megmutattuk, hogy akkor is sikeres lehetsz, ha kevésbé vagy tehetséges, vagy kevesebb a pénz. Boldoggá és büszkévé tettük a népünket és a kontinensünket” – fogalmazott a 47 éves szakember. Keretéből a Sevilla csatára, Youssef En-Nesyri a 42. percben szerezte meg számukra a vezetést, a második félidőben csereként beállt portugál aranylabdás, a pályafutása utolsó vébéjén szereplő Cristiano Ronaldo – aki zokogva vonult az öltözőbe a lefújást követően –, és társai pedig sehogy sem tudták feltörni a marokkói védelmet – amelynek utolsó bástyájaként Bono kapus kiválóan teljesített. A marokkóiaknak is voltak kihagyott helyzeteik, ráadásul a hajrában Seddira két sárga lapot is begyűjtött, ezért emberhátrányban hagyta alakulatát. Ennek ellenére Fernando Santos alakulata



Tovább álmodhat. Walid Regragi sikerre vezette Marokkó labdarúgó-válogatottját

» „Amikor a Rocky filmet nézed, Rocky Balboának akarsz szurkolni. Úgy gondolom, hogy mi vagyunk ennek a világbajnokságnak a Rockyja. Azt hiszem, most a világ Marokkóval van” – mondta fellelkesülten Walid Regragi, Marokkó labdarúgó-válogatottjának szövetségi kapitánya a katarai világbajnokságon elért újabb történelmi sikerüket követően.

nem tudta hosszabbításra menteni a meccset, és így csalódásként élték meg a katarai seregszemlét.

Regragi a portugálok elleni győzelem után azt mondta, hogy Franciaország ellen szeretne az elődöntőben játszani. Ő amúgy Franciaországban született – és bár gyermekkorra jelentős részét Marokkóban töltötte –, most is ott él. A marokkói szakember vágya pedig valóra válik, hiszen a címvédő gallok kiélezett csatában 2-1-re legyőzték Angliát a negyeddöntőben. Az Európa-bajnoki ezüstérmes Háromoroszlánosok a hajrában büntetőhöz jutottak, de Harry Kane a kapufa fölé rúgta a labdát, és így elszalasztotta az egyenlítés lehetőségét.

Ekkor már ismert volt, hogy a másik ágon Horvátország–Argentína elődöntőt rendeznek. Pénteken ugyanis a horvátok hosszabbítás után büntetővel legyőzték Braziliát, Argentína pedig ugyancsak hosszabbítás után és büntetővel „küldte haza” a hollandokat. Utóbbi együttes a rendes játékidő utolsó pillanatában mentette hosszabbításra a találkozót, de Messiék végül érvényesítették a papírfórmát. Nem úgy a Neymarral felálló Seleccion, amelyik a vébé fősélyeseként kezdett, de a négy évvel ezelőtti vébében is ezüstérmes horvátok ellen tehetetlennek bizonyult. A szétlövés pedig épp Zlatko Dalic szövetségi kapitány exjugoszláv alakulatának kedveznek, hiszen ők már a nyolcaddöntőből is büntetővel jutottak tovább. A brazilok legyőzését követően a szakember ismét emlékeztetett arra, hogy senkinek sem lenne szabad alábecsülni őket. „Ez

Horvátország: büszkeség, bátorság, önbizalom és hazaszeretet. Amikor igazán számít, akkor a horvátoknak sikerül. És még nincs vége. Nagy dolgokat érhetünk el” – nyilatkozta.

Az argentinokkal kedden 21 órakor játszanak, míg a francia–marokkói csata szerdán 21 órakor lesz. Érdeklőség, hogy ha a négy évvel ezelőtti oroszországi vébében Horvátország–Franciaország döntőt rendeztek, Brazília pedig 2018-ban is a negyeddöntőkben búcsúzott. Akkor is Titével, a Seleccion szövetségi kapitánya, a mostani kudarc után viszont már nem folytatja: a 61 éves szakember lemondott – bár azt hozzá kell tenni, hogy a brazil edző már novemberben bejelentette, hogy a vb után távozik. Vele együtt Neymar is tett olyan kijelentéseket, amely alapján visszavonulást fontolgat, de talán a 82 esztendő Pelé vigasztaló üzenete eltéríti szándékától. A legendás labdarúgó válogatottsági gólkordját épp most állította be Neymar, Pelé szerint pedig ez megmutatja teljesítménye nagyszerűségét. „Mindketten tudjuk viszont, hogy nincs az a szám, ami felülmúlhatja az örömet, amit hazánk képviselése jelent. 82 éves vagyok, és ennyi idő után remélem, hogy valamilyen módon inspiráltak, hogy eljuss idáig. Sőt, remélem, hogy a sikered emberek millióira lesz hatással, hogy nekivágnak és elérjék azt, ami most lehetetlennek tűnik. Az örökséged még nem teljes, inspirálj minket továbbra is! Továbbra is kitörő lelkesedéssel fogom ünnepelni minden egyes gólodat, ahogy tettem ezt korábban is minden meccsen, amikor a pályán láttalak” – üzent a kórházból a legenda.

» RÖVIDEN

Kézilabda-BL: visszavágott a Rapid a Győri ETO-nak

A zászlókat lengető szurkolók biztatása mellett a Rapid visszavágott Bukarestben a Győri ETO-nak a női kézilabda Bajnokok Ligája csoportkörében. A nyolcadik fordulóban rendezett tegnapi találkozót a román bajnok 30-27-re nyerte meg, ezért az összetettben beérte a 12 ponttal maradt magyar riválist. Az élen most 13 ponttal a Metz áll, míg a dán Team Esbjerg 12 ponttal a második a B nyolcasban. A csoportban a Bukaresti CSM 33-29-re győzte le Érden a Ferencvárost, ezért 13 ponttal a második helyen áll a nyolcasban, ahol a Vipersnek ugyancsak 13 pontja van. A Fradi nyolc forduló után 7 pontnál tart.

Kiesett az FCSB a Román Kupából

Hiába nyert csütörtök este 2-0-ra az FCSB a Botoșani labdarúgócsapatának vendégeként, mert csak a harmadik helyen zárt a Román Kupa B csoportjában, és így nem jutott tovább a negyeddöntőbe. Ismeretes, hogy ebben a hatosban a Mioveni továbbjutása már a harmadik – és egyben utolsó – forduló előtt biztosított volt, így nem okozott problémát számára az UTA-tól elszenvedett 3-0-ás vereségét, ugyanakkor az aradiaknak ez a siker a csoportelsőséget jelentette. A negyeddöntőket áprilisban rendezik, Sepsis OSK–Mioveni, Kolozsvári CFR–Argeș FC, Hermannstadt–Kolozsvári Universitatea és UTA–Craiovai U 1948 párosítás szerint.

Csoportgyőztes Európában a Sepsis-SIC

Az első három negyedben esélyt sem adott a vendég török Nesibe Aydin csapatának a Sepsiszentgyörgyi Sepsis-SIC, aztán a végén mégis izgulnia kellett a győzelemért a női kosárlabda Európa Kupa E csoportjának 5. fordulójában. A csoportkörben hibátlanul menetelő háromszéki együttes a szoros kezdés után fokozatosan lépett el ellenfelétől a Sepsis-SIC, a szünetben már 23, a fordulás után egy adott pillanatban 36 ponttal is vezetett. Tetemes előnyük tudatában a hazai játékosok az utolsó negyedre túlságosan kiengedtek, a török csapat pedig egy 21-0-s sorozattal visszajött a meccsbe. A Sepsis-SIC az utolsó percig szenvedett, a Nesibe ugyanis 4 pontra felzárkózott, de végül Cave triplájával biztosította be a 80:71 arányú győzelmet. A háromszékiek ezzel az utolsó forduló eredményeitől függetlenül biztosan az első helyről jut tovább a kieséses szakaszra. A sepsiszentgyörgyi csütörtökön 19 órától a török gárda, Bursa Uludag ellen, hazai pályán zárják a csoportkört.

Rangadót nyert a Brassói Corona

Rangadót nyert a pénteken a Brassói Corona a jégkorong Erste Ligában, ahol 5-2-re múlta felül hazai pályán a címvédő Csíkszeredai Sportklubot. A hargitai „kék-fehérek” lapzártánk után a Gyergyói HK-val játszottak hazai pályán, majd kedden a barcaságiak mérkőznek meg a gyergyóiakkal idegenben.

Botlott a Sepsis OSK, és a Farul is kikapott

» KRÓNIKA

A vezetést megszerezte, de a győzelmet nem tudta kiharcolni a Sepsiszentgyörgyi Sepsis OSK a Voluntari ellen a labdarúgó Superliga 20. fordulójának nyitómérkőzésén – 1-1-es döntetlent játszott. A találkozó napján a háromszékiek szerző-

» **A tengerpartiak szeptember eleje óta most először kaptak ki tétmeccsen.**

dést bontottak védőjükkel, Cătălin Golofcăval. A Sepsis OSK döntetlenné a forduló nagy meglepetését a szebeniek okozták, akik szombat este 4-0-ra legyőzték hazai pályán a listavezető Konstancai Farult. A tengerpartiak szeptember eleje óta most először kaptak ki tétmeccsen, míg a Hermannstadt négy találkozó

után tudott újra nyerni. Az UTA-nak viszont továbbra sem sikerült megtörnie rossz sorozatát a Superligában, ahol tegnap gól nélküli döntetlent ért el a Kolozsvári Universitatea ellen. Ma Craiovai U 1948–Argeș FC (17.30 óra) és Mioveni–Craiovai Universitatea (20.30) párosítás szerint lépnek pályára.